

QUESTION NO 10

**By Councillor Davidson for answer
by the Convener of the Children,
Education and Justice Services
Committee at a meeting of the
Council on 29 August 2024**

To ask the Convener of Education, Children and Families
Committee:

Question (1) How often Edinburgh Youth Action has met since its
inaugural meeting?

Answer (1)

Question (2) Are minutes/actions available from these meetings?

Answer (2)

Question (3) How is the council involving Edinburgh Youth Action in its
consultation processes?

Answer (3)